



В Челябинской области завершено уголовное дело в отношении бывшего директора муниципального предприятия, обвиняемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора муниципального унитарного предприятия «Теплоком» (город Чебаркуль) Сергея Туманина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренных п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в течении 2015-2016 годов обвиняемый, являясь на тот момент, главным инженером указанного муниципального предприятия получил взятку в размере более 200 тысяч рублей от представителя коммерческой организации, поставлявшей уголь для нужд муниципалитета, за принятие объема топлива, меньшего чем указано в муниципальном контракте.

Преступление выявлено сотрудниками регионального управления ФСБ России и МВД России по Челябинской области, которые осуществляли оперативное сопровождение по уголовному делу. Уголовное дело в отношении взяткодателя было направлено для рассмотрения в суд ранее.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

13.09.2017

13 Сентября 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1163656>